

Biotherm Accelerated: superbrzi anti-age

U Biothermu vjeruju u lijepo starenje: pristup njezi kože koji uzima u obzir neizbježan proces biološkog starenja i što bolje razumijevanje života žena i muškaraca. Uz više obaveza no ikad, „intenzivan“ je jedna od najprikladnijih riječi kojima bismo opisali naš ritam života. Stoga Biotherm predstavlja novitete za njegu kože za žene, ali i za muškarce

Biotherm nam predstavlja nove proizvode za njegu kože i „sporije“ starenje te odlazi još jedan korak dalje u razumijevanju starenja kao rezultata bioloških procesa i stila života. NEW Blue Therapy Accelerated je serum s dosad najbržim obnavljajućim djelovanjem na znakove ubrzanog starenja, a NEW Blue Therapy Accelerated Silky Repair cream krema iznimno prozračne formule s umirujućim djelovanjem, za vidljivu obnovu kože.

Obje formule sadrže ekstrakt Alarieesculente, koji Biotherm po prvi put koristi u svojoj formuli i koji donosi dvostruko djelovanje: sprječavanje upalnih procesa i reaktivaciju staničnog metabolizma. Alariaesculenta opstaje u glečerskim vodama Grenlanda zahvaljujući iznimnoj prirodnoj otpornosti u ekstremnim uvjetima, a koži pomaže na više načina. Pripada istoj obitelji algi kao Wakamé, koja je bogata antioksidantima te je već tisućama godina jedna od glavnih namirnica u azijskoj kuhinji. Njezina svojstva jačanja prirodnih obrambenih mehanizama i poboljšanja kvalitete kože vrlo su cijenjena.

Ekstrakt Alarieesculente ima dvostruko djelovanje na kožu: uklanja znakove starenja i ubrzava njezinu obnovu. Zahvaljujući jedinstvenom sastavu lipida, minerala i esencijalnih aminokiselina, ekstrakt Alarieesculente koži vraća mladolikost na dva načina:

1. bori se protiv znakova starenja neutralizacijom upalnih procesa i pojačanim uklanjanjem oštećenih proteina kroz aktiviranje proteazoma.
2. ubrzava obnavljanje ubrzavanjem staničnog metabolizma i sinteze esencijalnih epidermalnih lipida.

Duljim nanošenjem novog seruma Blue Therapy Accelerated serum povećava se i broj

vidljivih pozitivnih učinaka, uz značajnije djelovanje na najuočljivije znakove starenja. Koža je odmah nakon nanošenja mekša i punija, a nakon 2 tjedna izgleda vidljivo obnovljena. Nakon 4 tjedna sitne bore, pigmentacijske mrlje i bore smijalice vidljivo su smanjene, a nakon 8 tjedana, svi pokazatelji učinkovitosti ukazuju na dodatna poboljšanja u obnovi kože.

Blue Therapy Accelerated Silky Cream iznimno se brzo upija i stapa s kožom odmah nakon nanošenja, što rezultira novim senzornim iskustvom, brzim upijanjem hranjivih tvari i vidljivim učinkom obnavljanja.

Cijene:

BLUE THERAPY RENO SERUM FL 50ML - 613 kn

BLUE THERAPY RENO SERUM FL 30ML - 464 kn

BLUE THERAPY CR ACCELERATED 50ML - 522 kn

Biotherm Homme, vodeće ime na području njege muške kože posljednjih 30 godina, u 2015. predstavlja novi proizvod iz vrhunske linije anti-aging proizvoda za njegu kože Force Supreme Youth Architect Cream.

Kao i do sada, i nova formula Force Supreme pomiče granice njege muške kože – riječ je o koncentriranoj korektivnoj kremi koja djeluje na sve vidljive znakove starenja. Koži vraća oblik, čvrstoću i mladenački izgled.

Ovaj proizvod duguje svoju učinkovitost novoj tehnologiji Biotherm Hommea - koncentratu koji pomoću tri aktivna sastojka, novog ekstrakta YouthAlgae, Life Planktona i Pro-Xylana, djeluje na više slojeva kože i obnavlja sloj po sloj.

Proizvod je namijenjen korisnicima starijim od 40 godina. Ova visoko koncentrirana formula ima laganu kremastu teksturu koja se lako nanosi i ne ostavlja ljepljiv trag. Koža je čvršća i ujednačenija odmah nakon nanošenja.

Cijena:

FS YOUTH RESHAP CREAM 50ML - 571 kn